

第二架C919大型客机成功首飞

新华社上海12月17日电(记者 贾远琨)12月17日,第二架C919大型客机在上海浦东国际机场完成首次飞行,这意味着C919大型客机将逐步拉开全面试验试飞的新征程。

10时34分,由机长吴鑫、试飞员徐远征驾驶的C919飞机搭载观察员邹礼学和试飞工程师戴维、刘立苏,从上海浦东国际机场第四跑道起飞,共飞行两个小时,完成预定试飞科目后于12时34分安全返航着陆。

本次飞行初步检查了飞机起飞、着陆性

能与各主要系统、设备的工作情况。飞行过程中检查了飞机襟翼收放、起落架系统、导航通信系统状态以及加减速特性等。

这是继首架C919飞机今年11月10日转场陕西阎良以来,C919大型客机项目的又一重要节点。

根据项目计划,C919飞机研制批共将投入6架试飞飞机进行试验试飞,2架飞机进行地面试验;6架试飞飞机需要完成1000多项符合性验证试验,2架地面试验飞机需要进行全机静力试验和疲劳试验等。

未来几年,中国商飞公司将联合中国航空工业集团等,以山东东营与陕西阎良两大试飞基地为主战场,在全国多地机场展开密集试飞。

这是我国首次对150座级的干线飞机进行适航验证,C919大型客机将面临我国航空工业领域等级最高的试飞验证考验,项目研制也将进入多机试飞、多地试飞、多团队参与试飞的状态,需要攻克安全、技术、团结协作以及人员数量、时间周期等一系列挑战。

我国从2018年起试行生态环境损害赔偿制度

据新华社北京12月17日电(记者 高敬)17日,新华社受权播发中共中央办公厅、国务院办公厅印发的《生态环境损害赔偿制度改革方案》。方案提出,从2018年1月1日起,在全国试行生态环境损害赔偿制度。

这一方案的出台,标志着生态环境损害赔偿制度改革已从先行试点进入全国试行的阶段。

方案提出,通过在全国范围内试行生态环境损害赔偿制度,进一步明确生态环境损害赔偿范围、责任主体、索赔主体、损害赔偿解决途径等,形成相应的鉴定评估管理和技术体系、资金保障和运行机制,逐步建立生态环境损害的修复和赔偿制度,加快推进生态文明建设。

方案要求,到2020年,力争在全国范围内初步构建责任明确、途径畅通、技术规范、保障有力、赔偿到位、修复有效的生态环境损害赔偿制度。

香港学生毕业典礼上不尊重国歌被校方轰出现场

本报讯12月16日,港专学院暨香港专业进修学校举行毕业典礼,虽然校方事前已公布了典礼中播国歌的相关规则,但当天却有两名毕业生在奏国歌时拒绝肃立。该校校长陈卓禧回应道:“港专作为一个爱国爱港的学校,必定高举爱国旗帜,这个是没有任何妥协余地的,即使殖民地时代都没有退缩过!你们如果连这件事都不知道,那就是你们选错了学校!”

据悉,在当天的毕业典礼上,有应届港专毕业生在奏国歌环节时没有起立,以致国歌播放约10秒后突然停止,随即有职员表示场内有人不尊重国歌及违反守则,令典礼无法于庄严环境下进行,并宣布毕业典礼中止。最后涉事的两位毕业生被要求离场,另有10多名声援的同学一同离场,毕业典礼停顿近20分钟后重新开始。

事件发生后,港专校长陈卓禧于典礼后与学生对话,称毕业典礼为庄严、隆重的场合,又指港专爱国爱港的学校,认为学生需要尊重这个场合及校方立场,他说:“港专作为一个爱国爱港的学校,必定高举爱国旗帜,这个是没有任何妥协余地的,即使殖民地时代都没有退缩过!即使受殖民地政府的打压、资助被撤销、校址被收回,也从未放弃爱国立场!你们如果连这件事都不知道,那就是你们选错了学校!”

全国人大常委会上月通过将《国歌法》纳入《基本法》附件三,等待香港政府进行本地立法后便会在香港实施。《国歌法》规定,当奏唱国歌时,在场人员应当肃立,举止庄重,不得有不尊重国歌的行为。(环球)



浙江省内最大批次消防机器人落户宁波

昨日,消防官兵排队接收消防机器人。

当日,在浙江省宁波市梅山保税港区内,60台防爆消防灭火侦查机器人列装交付,用于增强宁波市消防部门的装备科技水平与应急救援力量,这也是浙江省内目前一次性交付的最大批次消防机器人。 新华社记者 徐昱摄

福利来了! 周三起铁路购票积分可兑换车票

新华社北京12月16日电(记者 樊曦)记者16日从中国铁路总公司获悉,自12月20日起,铁路部门将推出“铁路畅行”常旅客会员服务,以后购买火车票的积分可兑换车票。

据了解,2017年12月20日起,年满12周岁的自然人,通过12306网站(含手机APP)、车站专门窗口等铁路部门提供的渠道,在主动申请并完成身份认证后,可以成为“铁路畅行”常旅客会员。铁路常旅客会员购买车票将获得相应乘车积分,积分按照

其所购车票票价进行累积(具体按照5倍于车票票面价格累计积分,即旅客购买100元车票获得积分500分)。积分首次达到10000分以上,即获得积分兑换资格,可用于兑换铁路部门指定车次的列车车票。

使用所兑换车票的乘车人可以是会员本人,也可以是其设定的受让人。目前,申请铁路常旅客会员的有效证件包括居民身份证、港澳居民来往内地通行证、台湾居民来往大陆通行证、护照等。

中国铁路总公司有关部门负责人表示,

推出“铁路畅行”常旅客会员服务将进一步优化铁路客运服务有效供给,为广大旅客乘坐火车出行提供多样化、个性化的服务。

该负责人表示,关于铁路常旅客会员服务详细情况,旅客可以登录铁路客户服务中心12306网站、拨打12306客服电话或到各大车站窗口查阅、咨询。下一步,铁路部门还将根据市场变化及广大旅客的意见建议,持续优化完善相关服务举措,努力为广大旅客提供更加温馨舒适的出行服务。

平顶山市工商行政管理局关于督促已登记企业换发营业执照的公告

根据《国务院关于促进市场公平竞争维护市场正常秩序的若干意见》(国发〔2014〕20号)、《国务院办公厅关于加快推进“三证合一”登记制度改革的意见》(国办发〔2015〕50号)、《国务院关于批转发展改革委等部门法人和其他组织统一社会信用代码制度建设总体方案的通知》(国发〔2015〕33号)、《工商总局等六部门关于贯彻落实〈国务院办公厅关于加快推进“三证合一”登记制度改革的意见〉的通知》(工商企注字〔2015〕121号)、《国务院办公厅关于加快推进“五证合一、一照一码”登记制度改革的意见》(国办发〔2016〕53号)等文件精神,持续加快推进“三十五证合一、一照一码”登记制度改革,确保改革任务如期完成,现就各类企业营业执照换发事宜通告如下:

一、换发营业执照的主体

凡2015年10月1日前在全国各级工商

和市场监管部门登记注册的企业,应当换发加载有“统一社会信用代码”的营业执照。

于2015年10月1日后设立或进行过变更登记的企业和已换发加载有“统一社会信用代码”营业执照的企业无需换发。

二、未加载统一社会信用代码营业执照的有效期

依据《国务院关于批转发展改革委等部门法人和其他组织统一社会信用代码制度建设总体方案的通知》要求,过渡期(2017年12月31日截止)结束后一律使用加载统一社会信用代码的营业执照,原发证照不再有效。

三、办理流程

携带《关于换发营业执照的申请》(登记机关领取)、《指定代表或者共同委托代理人授权委托书》、营业执照正本原件、

税务登记证正本原件、组织机构代码证正本原件至企业登记机关办理。原件丢失的,可凭声明作废的报纸报样办理。换发营业执照不收取任何费用。

四、其他

已吊销营业执照和已宣告破产的企业无需换发,可直接办理注销手续。

五、法律责任

未转换的旧登记证(照)在过渡期内可继续使用。过渡期结束后,组织机构代码证和登记管理部门的旧登记证(照)停止使用,全部改为使用登记管理部门发放、以统一社会信用代码为编码的新登记证(照)。

尚未更新新版营业执照的企业应于2017年12月31日前进行更换,以免对企业的生产经营活动造成影响。

2017年12月18日

关于老城区热源厂6号机组检修影响供热情况的公告

尊敬的广大热用户:

平顶山热电#6机组定于12月15日21:00至12月20日6:00停运检修以保证后期供热安全稳定,期间单机运行,供热负荷出现缺口,对老城区供热产生一定影响。

公司高度重视,立即启动应急预案,通知生产用户做好停热准备,尽最大努力合理调度,优先保证居民采暖。我公司将密切关注平顶山热电检修情况,一旦#6机组启动,及时恢复正常供暖。

由此给您带来不便,敬请谅解。特此公告。

平顶山热力集团有限公司
2017年12月18日